

# З В Е З Д А

гор. Молотов

16 ИЮН 46

## НА ГАСТРОЛИ К ШАХТЕРАМ

Спектаклем «Последние» 18 июня Молотовский драматический театр заканчивает зимний сезон в гор. Молотове, и по решению областных организаций в полном составе выезжает на гастроли в Кизеловский угольный бассейн.

Гастроли продлятся до 10 августа. Театр покажет угольщикам уральской кочегарки все 11 спектаклей своего репертуара: «Под каштанами Праги» Симонова, «Последние» Горького, «Памятные встречи» Утевского, «Вы этого не забудете» Пристли, «Собака на сене» Лопе-де-Вега, «Снежная королева» Шварца, «Где-то в Москве» Масса и Червинского, «Хозяйка гостиницы» Гольдони, «Ровно в полночь» Брайтона, «Бесприданница» Островского, «Великий государь» Соловьева.

За время гастролей намечено подготовить к новому сезону, который театр рассчитывает начать 1 октября, два новых спектакля.